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Vizsgálat címe: A gingiva mikrocirkulációjának vizsgálata 

 

Absztrakt 

Munkacsoportunk az elmúlt kilenc évben számos élettani tesztet végzett el a gingiva 

véráramlásának monitorozásával, melyekből publikációk is születtek. Poszt Okkluzív Reaktív 

Hiperémia (PORH) teszt alkalmazása során sikerült feltérképezni egészséges ínyben a 

véráramlás helyi és időbeli változásait. Természetes fogak mellett a horizontális PORH teszt 

hatására a marginális ginivában 5 mp-ig tartó leszorítás ideje alatt iszkémia, a felengedést 

követően 5 percig tartó hiperémia volt megfigyelhető. Mind az iszkémia, mint a hiperémia a 

leszorítástól távolabbi területekre is kiterjedt. Férfiakban ez nagyobb mértékű és elhúzódóbb 

volt, mint nőkben, valamint férfiakban megfigyeltük a „rebound” hatást, nőkben ez nem volt 

jelen. Munkacsoportunk sikeresen alkalmazta a reaktív hiperémia tesztet implantátumok és 

fogak körüli ínyszövet keringésének összehasonlító vizsgálatára. A fiziológiai tesztek másik 

csoportjában különböző agonista oldatok alkalmazását vizsgáljuk a mikrocirkulációra. Az 

elmúlt években igazoltuk a tovaterjedő vazodilatáció és tovaterjedő vazokonstrikció jelenlétét 

a humán gingivában, vizsgáltuk az endotélfüggő és endotélfüggetlen vazodilatációt nitrogén-

oxid donor vegyület és acetilkolin alkalmazását követően. Jelenleg arra keressük a választ, 

hogy van-e különbség férfi és nő között a feszes íny kollaterálisainak-, és az endotél 
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működésében. PORH teszt és endotélfüggő vasodilatációt kiváltó tesztek alkalmazásával 

jelenleg az életkor és a női nemi hormonok hatását vizsgáljuk a véráramlásra. Ezek az élettani 

vizsgálatok fényt deríthetnek a nemek közötti különbségekre a hormonális és életkorbeli 

hatások függvényében, továbbá információt adhatnak a mikrocirkuláció működéséről élettani 

körülmények között. Ezen adatok kontrollként szolgálhatnak további vizsgálatokhoz 

patológiás körülmények között, amelyek nagyban érintik a mikrocirkulációt is, mint például a 

cukorbetegség vagy a fogágybetegség. 
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